
Jeudi 23 avril 2020

- Rédaction :

Pensez à bien vous relire. N’oubliez pas la majuscule en début de phrase et le point en fin 
de phrase. Vérifiez également les accords dans les groupes nominaux et l’accord entre le 
verbe et le sujet. 

- Résolution de problème :

Je cherche le poids d’une pastille.  
Unité : gramme 
Opération : division
72 : 8 = 9
Phrase réponse : Le poids d’une pastille est de 9 grammes. 

- Français :

a. La marchande vendait des jouets. 
b. La fillette a vu un belle poupée. 
c. La poupée avait les cheveux lisses. 
d. Elle portait une robe rose. 
e. L’ enfant touche la poupée. 
f. Sa mère parle à la vendeuse.  

- Mathématiques :

Exercice 1
a. 7 344
b. 26 090 
c. 35 370
d. 27 104 
e. 132 762
f. 142 284 

Exercice 2 
a. cinquante-six-mille-neuf-cent-quatre-vingt sept 
b. quatre-cent-mille-quatre
c. quatre-cent-trente-cinq-mille-huit-cent-neuf 
d. deux-cent-huit-mille-quatre-cent-quatre-vingts 
e. deux-cent-trente-et-un mille-deux-cents 


